

《洮南一老人卖葱无法扫码进市场遇窘境 城管执法人员直接将葱包了》接续报道

执法人员用奖金买米面油慰问困难家庭 温情持续传递!

白城市洮南城管执法人员温情执法的举动被本报报道后,引发广泛关注,报道更是被新华社、人民日报等媒体纷纷转载,让人们感受到规则和纪律之外的柔软与真情。对此本报联合阿里巴巴天天正能量授予城管执法人员李阳5000元奖金,奖金到账后,4月28日李阳和同事购买了米面油,为10个困难家庭送去慰问。

困难家庭收到慰问品 连连表示感谢!

4月28日8时左右,城管执法人员李阳和同事就来到商店,购买大量米面油。“我只是做了一件应该做的事,力所能及的事,所以当得知获得奖金后,第一时间就想捐出去。之后我们单位通过社区联系了10户生活比较困难的家庭,其中有孤寡老人,有身患疾病的,每户送去一袋大米、一袋白面和两桶豆油,希望能为他们送去些关爱和温暖!”李阳说道。

4月28日下午,李阳和同事高峰、郝程等人挨家走访,为这10户家庭送去了米面油等生活物资,并了解他们的身体健康情况、家庭情况,了解现在所遇到的问题及困难。叮嘱他们保重身体,鼓励他们坚定信心,有需要帮助的可以和城管执法人员沟通。10户家庭在收到慰问品后连连表示感谢。

李阳说,购买完这些米面油后,还剩下一些钱,他准备直接捐给敬老院的一些老人。在以后的工作、生活方面,他要持续保持这种爱心和善良,将这种温情和正能量传递给身边每个人。

当日在市场巡查过程中,洮南城管



李阳等人将米面油送到困难家庭

执法人员高峰、郝程同李阳一起对卖葱老人进行了耐心劝说和帮助。“之前我们也时常帮助一些特殊的商贩,所以当天看到老人遭遇困境后,我们也力所能及地进行帮助,对我们来说这真就是一件小事,一件平常的事。也感谢全国网友对我们的关注和鼓励,我们将一如既往地做好本职工作,同时心怀爱心,去传递正能量。”高峰说。

网友点赞量已达数万!

洮南城管执法人员温情执法被本报报道后,新华社、人民日报等媒体纷纷转

载,微信公众号阅读量瞬间就突破10万+,点赞量已达到数万。网友们毫不吝啬对城管执法人员的赞美之词,纷纷留言!

网友“知秋”:温情执法,暖心!

网友“精心”:为人性化的执法点赞,温暖了你我他,爱心一片!

网友“小单纯”:敬礼!

网友“简单快乐”:文明执法,人性化执法,帅!

网友“高林”:温暖执法,爱心传递。

城市晚报全媒体记者 吕闯 城管执法部门供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22119期开奖公告

开奖号码:046

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8267注	1040元	8597680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	23814注	173元	4119822元

全国销售金额:34045444元。

中国体育彩票排列5第22119期开奖公告

开奖号码:04684

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	80注	100000元	8000000元

全国销售金额:14382916元。

体彩超级大乐透第22051期开奖公告

本期开奖号码:0116171933+0506

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	8注	8087457元
	派奖	5注	1666666元
	追加	5注	6469965元
	派奖	5注	1333332元
二等奖	基本	108注	97034元
	派奖	70注	39682元
	追加	75注	77627元
三等奖	基本	70注	31745元
	派奖	75注	10000元
	追加	160注	5000元
四等奖	1254注	3000元	3762000元
四等奖派奖	659注	1500元	988500元
五等奖	18323注	300元	5496900元
五等奖派奖	10577注	150元	1586550元
六等奖	36723注	200元	7344600元
六等奖派奖	20633注	100元	2063300元

本期一等奖出自:河北(基本2注 追加1注)、安徽(基本1注)、江西(基本1注)、山东(基本1注 追加1注)、广东(基本1注 追加1注)、新疆(基本2注 追加2注)。1225933266.64元奖金滚入下期奖池。十五周年特别奖派奖奖金余额30000000元。

畅谈公益体彩 畅谈身边购彩者

四位最远实体店代销者“相聚”大乐透(下)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖
截至第22051期
奖池余额为
271429715.15元

我国领土东西相距5200多公里,南北相距5500多公里。位于东西南北最远的体彩实体店,其代销者想见上一面并非易事。然而,共同的事业、共同的梦想,却又让他们时时“相聚”。近日,中国体彩报记者分别采访了黑龙江抚远12325体彩店代销者张喜飞、新疆北屯07901体彩店代销者瞿平、海南三沙00001体彩店代销者陈碧彤、黑龙江漠河26303体彩店代销者韩占军。四位代销者因大乐透而“相聚”,畅谈大乐透,畅谈公益体彩,畅谈身边的购彩者。

南:海南三沙00001体彩店代销者陈碧彤——开在神秘岛屿上,丰富岛民业余生活

位于中国南海的永兴岛上,有一家祖国最南端的体彩实体店。永兴岛是中国南海西沙群岛之一,海南省三沙市市政府所在地,从空中俯视,它像一颗巨大的爱心,镶嵌在浩瀚的海水里,璀璨亮丽,如梦如幻。

对大多数内地人来说,永兴岛是一座神秘的岛屿。它是一座年轻的岛屿,由于地理位置特殊,只接待中国游客,且尚未正式开放。2017年,位于永兴岛商业街的一家编号为00001的体彩实体店开业了。从此,这家门店成为了祖国最南端的一家体彩实体店。

走近这家体彩店,左侧是标准的中国体育彩票门头,干净整洁的玻璃门和大理石地板,让这家面积不大的实体店显得十分清爽。门口摆放着金桔树,室内布置有大面积的绿植和花卉,显得十分温馨。白天,在南海充沛阳光的照耀下,这家门店颇具商业气息,而到了夜幕降临时,橘黄色的



灯光亮起,又有着一种独特的静谧。

走进店内,墙上张贴的责任彩票宣传栏、公益金宣传栏、以及竞彩、顶呱刮和超级大乐透的中奖宣传栏应有尽有。“禁止吸烟”“未成年人不得购买彩票及兑奖”“快乐购彩,理性投注”等标语一应俱全。

代销者陈碧彤说,由于岛上的客源较少,到店购买彩票的多为固定的人群,他们的消费水平不高,购彩也是十分理性。店内销售比较好的彩种是体彩数字型、乐透型游戏,超级大乐透作为概率型游戏的代表,和7星彩一样,受到店内购彩者的喜爱。

如今,陈碧彤将这家体彩店的日常销售交给一位销售员打理,自己则往返于永兴岛和三沙市之间,时时关注着门店的情况。得知门店销量较好的超级大乐透游戏即将迎来上市15周年的日子,陈碧彤打心里感到开心,由衷地表达祝福,也对经营体彩店的未来有了更大的信心。

北:黑龙江漠河26303体彩店代销者韩占军——会和大乐透继续携手走下去

黑龙江省漠河市是中国最北端的县级

行政区,毗邻俄国西伯利亚地区,常年温度比较低。韩占军的26303体彩店就位于漠河市图强镇光明一道街市场对面。2017年开业以来,店内总是人来人往热闹非凡,与店外偏凉气温对比明显。

他是代销者,也是购彩者

“我这店的位置属于小镇的‘闹市区’,人流量比较高,店内的人气也比较旺,总是热热闹闹的,充满欢声笑语。”韩占军笑着说。

韩占军是2017年加入体彩阵营的,“因为我本人对体育彩票很有兴趣,所以就申请了一家。”当时,周围好多人对体彩的各种玩法都还不怎么了解,他就将相关条幅、标语等挂在门口,只要有人询问,他就耐心讲解体彩有哪些玩法,各玩法有怎样的规则等。“有人说,想买大乐透但不会选号,我告诉他其实中不中奖更多是运气,但是只要买就有希望。选号嘛怎么好玩怎么来,自己喜欢的吉祥数字、生日等数字都可以组合起来投注。”

韩占军每天早上8点半开门营业,晚上8点半关门下班。他是代销者,也是购彩者,每天在店的12个小时里,他除了帮购彩者出票,更喜欢与购彩者一起交流购彩经验。“事实上,大家购买彩票肯定都希望中奖,我当然也希望大家都能中奖,但是前提是你要买,是不是?所以我就告诉大家要坚持购买,每次不用买太多,哪怕就买1注号呢,买了就有希望。我也每期研究号码走势,每期买。”韩占军讲得很实在。

生在身边,很有说服力,大家也乐意听。

店是他的店,更是购彩者的家园

“我们代销者也好,购彩者也好,都处得跟朋友似的。”韩占军说。营业4年多以来,在那个50多平方米的小天地每天都发生着温馨的小趣事。

比如,刚开始他不小心打错的票就自己留着,因为有些购彩者不愿意要。好玩的是,那些“错票”有时能中个5元、10元的奖,有一次中了200元,后来大家再看到“错票”就毫不犹豫地买下了,表示“说不定歪打正着呢”。

比如,有位购彩者本来没想追加投注,韩占军追问了一句“是否追加”并解释追加投注的优势后,对方选择了追加且收获了更多的奖金,非要请他去吃饭。

比如,有位购彩者是位出租车司机,没载客客人时到店内小憩顺便买了15块钱的大乐透,中了4800元奖金,开心地说快赶上自己一个月的收入了。

比如,曾经有购彩者玩顶呱刮时没仔细看,把其中一张中奖5元的彩票当作废票扔了。后面进店一位购彩者无意中捡到了,用这5元奖金买了一张5元面值的票,刮中了200元奖金。这件事后来成了店内的笑谈,大家只要进店就开玩笑“今天有谁扔漏奖的票吗?我来捡。”

比如,疫情期间,如果有购彩者进店没戴口罩,韩占军都不用开口,就有其他购彩者主动提醒对方。

比如,如果有人质疑大乐透为什么停止销售半小时后才开奖,也会有其他购彩者帮忙解疑。

知道今年5月28日是大乐透上市15周年,韩占军非常感慨。他的店内大乐透玩法一直备受宠爱,“大乐透基本每年都有派奖活动,回馈购彩者,口碑非常好。我们会和大乐透携手继续走下去。”韩占军说。

金海燕 王红亮